
■平成17年第4回定例会審議結果一覧
案件名 自民党

議員団
共産党
議員団
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議員団

民主
クラブ

オンブズ
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港区民
クラブ
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かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

専決処分について（（仮称）港区立飯倉保育園・学童クラブ改
築工事請負契約の変更）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

港区総合支所及び部の設置等に関する条例
賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成

付帯意見
付原案可

決
港区長期継続契約を締結することができる契約を定める条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区事務手数料条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立大平台みなと荘条例の一部を改正する条例 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立福祉会館条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立運動場条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成17年度港区一般会計補正予算（第4号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成17年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第1号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
工事委託契約の承認について（六本木六丁目電線共同溝整
備工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立自転車等駐車場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立公共駐車場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区特定公共賃貸住宅） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区営住宅） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立住宅） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立区民センター） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立勤労福祉会館） 賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立男女平等参画センター） 賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立特別養護老人ホーム白
金の森等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立特別養護老人ホーム港
南の郷等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立特別養護老人ホームサ
ン・サン赤坂等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立南麻布高齢者在宅サー
ビスセンター等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立台場高齢者在宅サービ
スセンター）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立北青山高齢者在宅サー
ビスセンター等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立芝高齢者在宅サービス
センター等）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決



指定管理者の指定について（港区立高齢者集合住宅） 賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立障害者住宅） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立港南子ども中高生プラ
ザ）

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（港区立生活寮） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立公衆浴場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立区民斎場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立健康増進センター） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立生涯学習センター） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立生涯学習館） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立運動場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区スポーツセンター） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立武道場） 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

二輪車駐車スペースの確保に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
「（仮称）南麻布デュープレックス」の新築工事に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
六本木一丁目西地区（南地区）再開発事業を凍結することを
求める請願

反対 賛成 反対 賛成反対 反対 反対 反対 賛成 賛成 不採択

港区立東町小学校南側隣地取得の請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
アスベスト対策を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
三位一体改革に関わる住民税率の10％フラット化に関する意
見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

構造計算書偽造問題に対する適切な対応と再発防止を求め
る意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

保育所及び学童クラブ運営費都加算の存続を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会
ネットみなと社民…ネットワークみなと社民
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